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 :تحديد قيمة خارج التفاعل  -1-2

𝑰𝟐(𝒂𝒒)، يحتوي على ثنائي اليود  𝑽نعتبر محلولا مائيا حجمه 
𝑰(𝒂𝒒)وأيونات اليودور   

وأيونات  −

𝑺𝟐𝑶𝟑(𝒂𝒒)ثيوكبريتات  
𝑺𝟒𝑶𝟔(𝒂𝒒)وأيونات رباعي ثيونات    −𝟐

𝟐−   . 

𝟐𝑺𝟐𝑶𝟑(𝒂𝒒)اختزال ، معادلته :   -مقر تفاعل أكسدة هذه المجموعة
𝟐− + 𝑰𝟐(𝒂𝒒)

⇋ 𝑺𝟒𝑶𝟔(𝒂𝒒)
𝟐− + 𝟐𝑰(𝒂𝒒)

− 

𝒊[𝑰𝟐]نعطي :     = 𝟎, 𝟐𝟎 𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏    و[𝑺𝟐𝑶𝟑
𝟐−]

𝒊
= 𝟎, 𝟑𝟎 𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏     

     [𝑰−]𝒊 = 𝟎, 𝟓𝟎 𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏        و[𝑺𝟒𝑶𝟔
𝟐−]

𝒊
= 𝟎, 𝟎𝟐𝟎 𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏         

 اعط تعبير خارج التفاعل المقرون بهذا التفاعل . -أ

𝒕احسب قيمته عند   -ب = 𝒕[𝑰𝟐]حيث     𝒕وعند اللحظة   𝟎 = 𝟎, 𝟏𝟓 𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏    . 
 

 :ي لمجموعة معيار التطور التلقائ -2
𝑪𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯(𝒂𝒒)تتفاعل المزدوجتان 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶(𝒂𝒒)

𝑯𝑪𝑶𝑶𝑯(𝒂𝒒)و   ⁄− 𝑯𝑪𝑶𝑶(𝒂𝒒)
حسب    ⁄−

𝑯𝑪𝑶𝑶𝑯(𝒂𝒒)المعادلة التالية :  + 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶(𝒂𝒒)
− ⇋ 𝑯𝑪𝑶𝑶(𝒂𝒒)

− + 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯(𝒂𝒒)       

𝑲هي    𝐂°𝟐𝟓قيمة ثابتة التوازن المقرونة بهذه المعادلة عند   =
𝑲𝑨𝟏

𝑲𝑨𝟐

= 𝟏𝟎   

 
ومحلول  𝑺𝟏 حمض الميثانويكمحلول  𝑪و  𝑩و  𝑨نمزج في ثلاث كؤوس 

إيثانوات ومحلول  𝑺𝟑 حمض الإيثانويكومحلول   𝑺𝟐 ميثانوات الصوديوم

= 𝑪  لتركيز نفسهالها  𝑺𝟒 الصوديوم  𝟏𝟎−𝟏 𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏 . 

احسب  -أ
[𝑯𝑪𝑶𝟐

−]𝒊

[𝑯𝑪𝑶𝟐𝑯]𝒊
و  

[𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝟐
−]𝒊

[𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝟐𝑯]𝒊
 . 𝑸𝒓,𝒊واستنتج قيم    

عبر ، عند التوازن ، عن  -ج
[𝑯𝑪𝑶𝟐

−]é𝒒

[𝑯𝑪𝑶𝟐𝑯]é𝒒
و   

[𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝟐
−]é𝒒

[𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝟐𝑯]é𝒒
بدلالة   

[𝑯𝟑𝑶+]é𝒒 و  𝑲𝑨 واستنتج قيمة   هما .قيمتي ثم احسب 𝑸𝒓,é𝑞 . 

 بخصوص تطور المجموعة . 𝑲مع ثابتة التوازن  𝑸𝒓,é𝑞 مقارنة قيمة   ماذا يمكن أن تستنتج من -د
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[𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝟐

−]𝒊

[𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝟐𝑯]𝒊
   

[𝑯𝑪𝑶𝟐
−]𝒊

[𝑯𝑪𝑶𝟐𝑯]𝒊
  𝑸𝒓,𝒊  

[𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝟐
−]é𝒒

[𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝟐𝑯]é𝒒
  

[𝑯𝑪𝑶𝟐
−]é𝒒

[𝑯𝑪𝑶𝟐𝑯]é𝒒
   𝑸𝒓,é𝒒 

A 4,2       

B 3,7       

C 3,8       
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